



## **Заместитель руководителя следственного управления встретился с жителями Лузского района**



*Сегодня, 29 августа, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Кировской области Олег Александрович Мезрин провел выездной личный прием граждан в городе Луза.*

На прием пришли четыре жителя Лузского района. Один гражданин обратился к заместителю руководителя СУ с вопросами о ходе расследования уголовного дела, которое находится в производстве следователей Лузского МСО, по факту дорожно-транспортного происшествия. Олег Александрович и руководитель Лузского МСО Алексей Николаевич Терехов ответили на все вопросы заявителя и рассказали последнему о ходе расследования уголовного дела.

Второй заявитель был не согласен с принятым следователем СО решением по результатам проведенной доследственной проверки. Заместитель руководителя СУ выслушал гражданина,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

после чего поручил руководству следственного отдела предоставить материал проверки в аппарат следственного управления с целью его дополнительного изучения.

Остальные обратившиеся задавали Олегу Александровичу вопросы и рассказывали о проблемах, которые не относятся к компетенции Следственного комитета. Заместитель руководителя выслушал заявителей и дал им необходимые разъяснения правового характера о порядке решения волнующих их вопросов.

Напоминаем, что выездные встречи руководства СУ проводятся регулярно, согласно разработанному графику. О точном времени проведения следующего приема будет сообщено дополнительно на официальном сайте следственного управления, а также в местных средствах массовой информации. Получить интересующую вас информацию, а также записаться на прием можно по телефону 8 (8332) 485-150.

## Изображения



29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1251538>